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Щонайменше 68,8% опитаних ветеранів та ветеранок хотіли б займатися підприємництвом. 

Такими є дані дослідження, проведеного Українським ветеранським фондом, що презентували в
медіацентрі “Україна”.
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Дослідники вшосте анонімно поцікавились думкою понад тисячі ветеранів та ветеранок, чинних
військових та тих, хто службу вже не несе.

У фонді зазначають, що опитування не є репрезентативним, бо дістатись до респондентів важко.
Водночас воно може відобразити загальну проблематику цільової аудиторії, вважають автори.

На початку року фонд презентував схоже дослідження, й тоді понад половину (50,14%) опитаних
хотіли б відкрити власну справу. Таким чином кількість тих, хто бажає стати підприємцем, значно
зросла.

Нині 9,4% опитаних вже займаються підприємництвом. На початку року про це заявляли 12%.

Автори шостої хвилі дослідження не вказують ймовірних причин, чому опитані хочуть мати
власну справу. Втім, раніше казали, що до цього могло призвести нерозуміння суспільства та
небажання військових стикатись з дискримінацією під час пошуку роботи та влаштування на нове
місце. 

Якщо ветеран має інвалідність, то в цьому разі брак знань серед роботодавців призводить лише
до вищого рівня недовіри. 

Нагадаємо, що для ветеранів та ветеранок доступні вже понад 200 вакансій у держслужбі та
місцевому самоврядуванні. 

Серед військових всього 7% планують пов’язати життя з армією після перемоги. 
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